NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
2. vizsga, 2015. majus 26.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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Legyenek adottak: A(4,—1,3), B(—2,5,6), e : =——=—,5:224+32=y+6,5 :2y+32+9 = 2x.

2 5 4
(a) Bontsa fel az B vektort az e egyenessel parhuzamos és meréleges dsszetevokre!
(b) Hatarozza meg az 57 és So sikok metszésvonaldnak egyenletét!

(c) Hatdrozza meg az A pontnak az e-tdl vett tdvolsagat!

(d) Hatdrozza meg az e egyenes és az S sik szogét!

. Igazolja, hogy a matrixnak létezik inverze és hatdrozza meg az inverzmatrixot Gauss-Jordan eliminaciéval!

-2 4 =5
-3 5 -6
4 -8 9

. Linedrisan fiiggetlenek-e a v = (2,3,—1,3),v2 = (4,1,—1,2), v3 = (5, —1,2,—8) ésavy = (3,1,2,-7)?

y\/37 — 22 — xy3
z—1

kifejezés geometriai jelentése? Vélaszdhoz rajzot készitsen!

(a) Hatdrozza meg az f(z,y) = fiiggvény gradiensvektordt a P(3,2) pontban! Mi a kapott

P

(b) Hatédrozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(x,y) = 822 + y? + xy? kétviltozos fiiggvénynek!

Legyen N a g(x) = 2z + 1 és h(x) = 2% — 2 fiiggvények 4ltal kdzrezart normdltartomany! Rajzolja fel és frja fel
a normdlatartoményt a tanult alakban, és hatdrozza meg az f(z,y) = 6xy + 922 fiiggvény kettSsintegraljat az N
tartomdnyon!
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Legyen A = 2 21 Az alabbi vektorok koziil melyik sajatvektor: v; = 4 |, vo = 1 |,
-2 0 3 1 -3
—6
vg = | —2 |? Vdlaszét indokolja!
4

J6 munkat!

Feladat: 1 2 3 4 | 5] 6a|6b| 7 | +1
Max. pont: | 14 | 10 | 22 | 12 | 8 | 12 | 12 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



